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 6/12פרוטוקול ישיבת איגוד  

  יוסף- הדר – 20169.2.יום שלישי 
  

אריה גמליאל, מיכה מורן, אורי ירון, אורן בוקשטיין, ברוך פליקר, שמואל סונגו, ברוך שפירא, יחיעם  : רפי פלד, ז'ק כהן,נוכחים
  נעים, זהבה שמואלי.-סקיטל, חגית אמסלם, מזל בן

  
  :16/1אישור פרוטוקול  .1

  הפרוטוקול מאושר פה אחד.
  

 :מר רפי פלד - דו"ח יו"ר .2
  הדיון שהתפתח החלטתי שאני מבטל את הפרויקט.לאחר . התקיים מפגש נבחרות שליחים לפני שבועיים •

נפגשתי פעם נוספת עם שני הספורטאים . קיבלתי הודעות ומיילים של אותם ספורטאיםמכן לאחר 
  שהפרויקט ימשיך.

אנחנו בונים מבנה עץ חדש בתוכנית האסטרטגית ולא יהיו עובדים בחצאי משרות. רק משרות מלאות. לכן  •
תפקידו של רפי גרודצקי. התזמון לא היה נכון והוא חיבר את הדברים. רפי  החלטנו שאנחנו מסיימים את

 עבר שימוע ויצא אליו מכתב התפטרות.
במהלך הפגישה צוין . ווירה טובהה בא: אני הגעתי לפגישה במקרה ואני רוצה לציין שהפגישה הייתיחיעם

מעטפת רפואית, מחנות אימון מה יקבלו הספורטאים שיוזמנו לאימונים (החזר הוצאות נסיעה, סיוע ב
  וכו'). 
  ועדה המקצועית כל זה לא היה קורה.ו: אם היינו יושבים בסונגו
  : כנראה שלא נעשתה הכנה מספיק טובה.אריק

 מתנצל על דברים שנאמרו  כלפי אורי ירון בישיבת הנהלה לפני מס' חודשים.פלד:  רפי •
ין תואם מול י. הענואיגוד הכדורעף הג'ודואיגוד זו של דומה ל, יחידה משלודר ישיבות האיגוד מעוניין בח •

 מרכז הספורט ומתי שטיינר.
: היחידה תהיה באצטדיון ליד לוח הפוטו פיניש. לאחר דיונים קיבלנו רשות ואישרו לנו את הנושא. ז'ק

כולל  מ.+ מע"93,000חברות. איגוד הכדורעף הזמין בדיוק את אותו מבנה. ההצעה הזולה ביותר  4 –פנינו ל 
ן של מרכז הספורט מול יזה ענירישוי ין התקשורת והחשמל.מבחינת יהובלה. מרכז הספורט מסייע לנו בענ

  עיריית ת"א והרשויות.
  וותר על כך.ו נמצב שהדבר אינו חוקי אנ ר: אם לרגע ייווצרפי

  .ההצעה לרכישת מבנה פה אחדואושרה : התקבלה החלטה
טבלה עם שמות האתלטים ה. מוצגת יקבלו סיוע Eבדרגה תלטים במסגרת ישיבות הקבינט החלטנו שהא •

 וכל אחד מה מקבל.
 : הרשימה מאושרת.החלטה

  
  
  ז'ק כהןמר –דוח מנכ"ל . 3

תוכנת האיגוד. אריק, רוגל, אורלי ואורן מעורבים עם המתכנת ומה  יפיוןאנו נמצאים בשלבים של א •
 התחיל לבנות תוכנה.ולאחר מכן  את איפיון חודש הבא מקווים לסגור בסוףהצרכים. 

 בוצע ביטוח נושאי משרה לברי הנהלה ונושאי משרה בכירה באיגוד. •
לדון כשנתקדם נצטרך  .2017האיגוד הציע בפני האיגוד האירופאי לארח את אליפות אירופה לאומות בשנת  •

 התיירות.איש. נצטרך לתאם פגישה עם מנכ"ל משרד  600עם ראש העיר והשרה. כמות המשתתפים כ 
  הוא הולך ונעלם. ?,מה קורה עם אצטדיון החימום: ברוך
 ל יוקפא.והכאחר ויכול ש הועד האולימפי הגיש תביעה נגד העירייה על סכסוך: למיטב ידיעתי רפי

  פול הכל על ז'ק.ישכל חבר הנהלה יתרום ושלא י 2017: רצוי לקראת אורי
  שתתקבל החלטה תהיה חלוקת תפקידים. ברגע .יפול על ז'קי לו: לא הכרפי
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 :2015מאזן בוחן  –דוח כספי .4

 .נשלח מאזן בוחן לחברי ההנהלה -
 הדוח בנוי כפי שמנחה אותנו משרד הספורט.  -
 שקל.  ממיליוןעצמאיות שלנו יותר ההכנסות ה -
 ₪.מיליון  1.5- יש גרעון של כ -
 ידי משרד הספורט.-משולמת עלהירידה שכן לא כל ההוצאה בהסכם הכנות אולימפיות רואים את  -
בין כל האגודות. התקציב עלה וזה ₪ מיליון  1.5-כ יחולקו, 2016לשנת  בתקציב המועצה להסדר הימורים -

 תחרויות. 4עשו מעל שהספורטאים גידול בכמות נובע מ
אמן דובר על נושא שכר המאמנים ועודכן כי גם זוהר זימרו שהוא מ –התקיים דיון על נושא שכר המאמנים  -

הן מטעם האיגוד והן מטעם קרן הקדש של הטוטו בהמלצת  ,של אתלט אולימפי זוכה לקבלת שכר הוגן
   הועד האולימפי.

. התפיסה שלי שהם "האבא לדון בנושאים רבים כולל תמיכה כספיתנן פגישה עם יגאל כרמי : מתכרפי
  העזרה שלנו נמצאת אצלם.  - והאמא שלנו"

יאמצו את האיגוד וילבישו את כל הנבחרות, בהתאם לחשיבות  –: עדכון על חתימת הסכם עם נייק רפי •
שיתוף הפעולה איתו האירוע, עם העדפה לאולימפיאדה ואליפות עולם. איש הקשר בנייק הוא יריב הלר, 

צא בקשר עם נייק וביחד תצא נמאורן ז'ק רוגל ואני בחרנו את מגוון המוצרים עבור הנבחרות.  מצוין.
 שנתיים.ל. כרגע אנחנו בשת"פ על ההתקשרות ודעה משותפתה

 .כל אגודה תקבל מספר מוקצב של ספרים על הצרכים. לאור יום חמישי ספר האיגוד יוצאמעדכן כי ב ז'ק: •
 

  אריה גמליאל –סיכום מרוץ ראשל"צ  .5
רצים. קיבלתי מילים טובות על ארגון המרוץ. כשהתחלנו  1,000היה מרוץ טוב מאוד. מרוץ ראשון קרוב ל  •

 אגודת ראשל"צ.צד חוסר שיתוף פעולה מ תחושה של ההייתאת המרוץ היה לנו קשה. 
  נציג של ראשל"צ.בישיבה : חבל שאין חגית
  : אגודת ראשל"צ בנויה על מקצועות ספרינט והיא לא קשורה.אריק

. מטעם האגודה רצו שנתארח אצלם. בשלב מסוים הודיעה "צאגודת ראשל: האליפות נבחרה מרצון רפי
תקציב ולכן מבטלים את המרוץ. האגודה הסירה את בגלל בעיות  נושאההעירייה שהיא יורדת מ

בסופו של דבר הרמנו את המרוץ עם העירייה והאגודה הייתה ברקע, לא הייתה שותפה כלל  .מעורבותה
טוב, מודה לכל צוות המזכירות על  ,הארגון היהרה של קרנבלוחבל.מציין לטובה את אריה, הייתה אווי

  העבודה הטובה.
  

 : 19.2.16אליפות ישראל במרוצי שדה : ז'ק .6
שיגיעו פונה לחברי הנהלה אני יום קודם.  בשטח למרוץ יתקיימו הקמותרצים.  1,200 –מתוכננים להיות כ 

  . עם כל הפרטים יצא דף מידע ביום המרוץ. לקראת המרוץלסייע 
 

 יחיעם סקיטל מתוכנן להיות ראש משלחת. תתקיים באיסטנבול טורקיה. : אליפות מדינות הבלקן .7
 אלכסנדרה לוקשין, איתמר באסטקר, אימרי פרסיאדו, אדי פלוט ניקוב, אתלטים שקבעו קריטריון:: רוגל

תום  ברמן,צור לי מעיין שחף, מולסאו דניאל, יפעת זליקוביץ, דיאנה וייסמן, יוחאי הלוי, אמיר חמידולין,
  תומר אלמוגי. יעקובוב,
   רוגל נחום. אירנה ויסמן, ולרי קוגן, אלברט פונג'ין, אלכס מרמן,:מאמנים

    : ההשתתפות דורשת אישור הנהלה בגלל רגישות המדינה.רפי
  מאושרת.הנסיעה : החלטה

8.  
 :הצעת שינויים בתקנון העמותה

  : מבקש דיון לא על רגל אחת.סונגו
  החלטה: יערך דיון נפרד.
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  שונות .9

  .וכל אגודה תקבל את ההפרש המגיע לה פי הדרוג- משלימים את המנה עבור האגודות עלרפי:
  : מבקש מז'ק להוציא דף מידע.סונגו

  .תוגדל פעילות האיגוד במקוםראשל"צ, האצטדיון קרוב לליבי ואולי בעתיד מציע לכולם להתארח באצטדיון 
ווק הכנס ולשלוח את ישסייע בנשים במרכז דניאל. אנו מבקשות לתקיים כנס , ביום האישה, י10.3.16 -ב :חגית

שי, יעל ארד ומיקי חיימוביץ יתנו הרצאות. שקד תשלח הזמנה לכל  שיגיעו תקבלנה. הבנות לכנסהאתלטיות 
  חברי הנהלה.

  .נמוךבתקציב מתקיים : כל הכנס זהבה
למאמנים, אשר במקרים רבים המידע  לא תמיד המידע שמפיץ האיגוד למנהלי האגודות מחלחל לשטח, :רוגל

  גם למאמנים.ויועברו במקביל למנהלי האגודות דפי המידע  הוא חיוני מאד עבורם. אני מציע כי 
  : דפי המידע יועברו למאמנים.החלטה

  : יש מקרים שספורטאים יוצאים לחו"ל מבלי שמנהל האגודה מודע לכך. אורי
בהחלט, אני אעדכן בכל דבר את מנהלי האגודות. יחד עם זאת האתלטים הבכירים מגישים  : אני מסכיםרוגל

תכנית שנתית שעל פיה אני עובד (במידה והיא אושרה) אני מניח שמנהלי האגודות מכירים את התכניות 
ו את השנתיות של האתלטים הבכירים שלהם. בנוסף אני מבקש שהנושא יהיה דו כיווני ומנהלי האגודות ינח

  האתלטים לא לפנות אליי לגבי תכניות מקצועיות ללא תאום עם המאמן והאגודה שלהם.
  
  
  

  סיכום ההחלטות שהתקבלו בישיבה:
  אושר –1/16פרוטוקול ישיבה  •
 אושר –מבנהרכישת  •
 אושר –סיוע לאתלטים  –Eדרגה  •
 אושר - דיון נפרד ייערך  –ינויים בתקנון ש •
 אושר –יציאה לאליפות מדינות הבלקן  •
 אושר  –שיוצאים לאגודות יועברו למאמנים  דפי מידע •

  
  
  

                       _________________  
  רשמה: אורלי יובל                  

  
______________  

 רפי פלדמר  –יו"ר האיגוד 
  
 


